Val6sziniiségszamitds vizsgadolgozat
Miiszaki informatikus BSc

2013.01.16.
A.
NEV:
NEPTUN:.
1. 2 3 4 5 6. >
1. Két urna koziil az egyikben 5 fekete és 7 fehér, a mésikban 3 fekete és 8

fehér goly6 van. Az elsébdl taldlomra dtrakunk kettét a mésodikba, majd
onnan taldlomra vissza vesziink egyet. Megint az elsdébdl hizva egyet,
mennyi a valdsziniisége a fehérnek?

. Legyen X € Po(2) és Y = X(X + 1)(X — 3). Szdmolja ki Y vérhato-

értekét!
2

Legyen az X valészinliségi valtozo stlirliségfiiggvénye, fx(t) = \/%.Fe’éfw.
a.) Standardizélja X-et!
b.) P (X >V2) =?
Legyen az X,Y egyiittes sfirliségfiiggvénye fxy (z,y) = 1 (z+y+ zy),
ha 0 <z <160 <y < 1. (Kilénben fxy (z,y) = 0.) Adja meg az

E (X | Y) regressziot.

Két kockdval dobunk. X az egyesek szdma, Y a dobott tsszeg.
cov(X,Y) =7

Legyen {X,,n > 0} egy homogén S = {0,1,2,...} éllapotterli Markov-
lanc, aminek dtmenetvalészintiségi métrixa II és a kezdeti eloszldsa Py =
(po,p1,- - .), ahol p; = P (Xo = i) . Adja meg X5 eloszlasat 11 és Py segit-
ségével! o
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1. Két urna koziil az egyikben 3 fekete és 7 fehér, a mésikban 5 fekete és 8

fehér goly6 van. Az elsébdl taldlomra dtrakunk kettét a mésodikba, majd
onnan taldlomra vissza vesziink egyet. Megint az elsdébdl hizva egyet,
mennyi a valdsziniisége a fehérnek?

. Legyen X € Po(3) és Y = X(X — 2)(X + 1). Szdmolja ki Y vdrhats-
értekét!
2
Legyen az X valészinliségi valtozo stlirliségfiiggvénye, fx(t) = ﬁe’%.

a.) Standardizélja X-et!
b.) P (X > /7)) =?

Legyen az X,Y egyiittes sfirliségfiiggvénye fxy (z,y) = 3 (z+y+ zy),
ha0<z<1¢0<y<1. (Kilsnben fxy (z,y) =0.) cov(X,Y) =?

Hat kockdval dobunk. X az négyesek szdma, Y a pdrosak széama. Adja
meg az E (X | Y) regressziot.

Adja meg a Markov-feltételt! (Azaz mikor neveziink egy {X,,n >0}
sorozatot Markov-lancnak?)
Mikor mondjuk egy Markov-lancra, hogy homogén?



